

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

(Ο.Α.Π.Τ.Ε.)

Διεύθυνση: Πάντειο Πανεπιστήμιο
Λεωφ. Συγγρού 136 – Αθήνα
Ταχ. Κωδ.: 17671
Τηλέφωνα Προέδρου: 6944191513 – 2107721910
Fax : 2107722028
Τηλέφωνα Γ.Γραμματέα: 6948201440-2310996751
Fax: 2310-996725 e-mail: savaspap@ad.auth.gr

Αθήνα 13 Ιανουαρίου 2013
Αριθμ. πρωτ.: 283

Προς
Τα μέλη των Πρωτοβάθμιων
Συλλόγων της Ομοσπονδίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γενική 24ωρη απεργία Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι,

Η γενική 24ωρη απεργία που έχουν κηρύξει η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ για την Τετάρτη 20 Φλεβάρη 2013, είναι από τις πλέον κρίσιμες στιγμές του αγώνα μας στα χρόνια του μνημονίου. Η επαίσχυντη κυβερνητική πολιτική που στοχεύει στην εξαθλίωση της κοινωνίας μας στο όνομα της διάσωσης της χώρας (!!!) πρέπει πλέον να νικηθεί.

Η μεθοδευμένη κατακρεούργηση των θεσμοθετημένων εργασιακών, μισθολογικών, ασφαλιστικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων των εργαζομένων που κατακτήθηκαν μέσα από αγώνες δεκαετιών, η οποία συνοδεύεται από τη φορολογική λαίλαπα, την δραστική μείωση των κοινωνικών δαπανών και από μια σειρά άλλων σκληρών αντιλαϊκών πολιτικών, έχουν ως αποτέλεσμα την τραγική υποβάθμιση του επιπέδου ζωής μας, την εκτίναξη σε δυσθεώρητα ύψη της ανεργίας, την κατάργηση του στοιχειώδους κράτους πρόνοιας, την έλλειψη επαρκούς ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. Σε όλα αυτά προστίθεται η πέρα για πέρα ανάληψη πολιτική των απολύσεων στο δημόσιο τομέα, η συρρίκνωση του και η εκποίηση της δημόσιας περιουσίας, στη βάση μιας κερδώας λογικής των ιδιωτικών συμφερόντων. Τελευταίοι κρίκοι αυτής της ακραία νεοφιλελεύθερης και βάρβαρης πολιτικής της τρικοματικής κυβέρνησης που εφαρμόζουν τυφλά ως πειθήνια όργανα των τρικανων, είναι το **σχέδιο Αθηνά** το οποίο θα επιφέρει τα τελευταία πλήγματα σε μια παραπαίουσα δημόσια εκπαίδευση για να την προσφέρει λάφυρο και αυτήν στα συμφέροντα των λογής λογής ιδιωτικών οικονομικών συμφερόντων.

Για να περάσουν όλες αυτές τις τραγικά αδιέξοδες για τον τόπο μας αλλά και απάνθρωπες για τους εργαζόμενους και το λαό πολιτικές τους, δεν δίστασαν να θέσουν σε διαθεσιμότητα ακόμη και την ίδια τη Βουλή στο όνομα της οποίας ομνύουν. Προπομπός της εκτός συνταγματικών ορίων τακτικής της κυβέρνησης ήταν οι **αλληπάλληλες Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου**, η (τακτική) οποία είχε τη συνέχεια της με τις επιστρατεύσεις

των απεργών εργαζομένων. Πλέον τίποτε δεν μας εκπλήσσει. Ο αντιδημοκρατικός κατήφορος της κυβέρνησης, η υπονόμηση των θεσμών και του πολιτεύματος έχει και άλλα επεισόδια. Πως αλλιώς να ερμηνεύσει κανείς την **αναφορά από Υπουργικά χείλη για την ανάγκη να αλλάξει τον Νόμο 1264/82 (περί συνδικαλισμού), στην κατεύθυνση του περιορισμού των συνταγματικά κατοχυρωμένων συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων των εργαζομένων.** Η κατασυκοφάντηση των αγώνων, ο κοινωνικός αυτοματισμός τον οποίο ενεργοποιεί και υποδαυλίζει η κυβέρνηση, η τρομοκρατική λογική που έχει γίνει επικυρίαρχη στην βασανιστική καθημερινότητα των νέων και των ανέργων, των εργαζόμενων λαϊκών στρωμάτων, εδράζεται στο «**δόγμα της μηδενικής ανοχής**» και στην επίδειξη πολιτικής πυγμής και υπερφίαλης αδιαλλαξίας προς τον ελληνικό λαό. **Αντίθετα τα ντόπια και ξένα οικονομικά συμφέροντα, τους κάθε λογής πλουτοκράτες, τους φοροφυγάδες και τους φοροκλέπτες του θέτει στο απυρόβλητο και τους προστατεύει.**


Οι μόνες αλλαγές που επιβάλλεται να γίνουν στο συνδικαλιστικό κίνημα είναι αυτές που θα επιφέρουν την ισχυροποίηση και την μαζικοποίηση του, ο αποσαφηνισμένος ταξικός προσανατολισμός που πρέπει να έχει, για να αγωνιστεί με αποφασιστικότερο τρόπο για την ανατροπή μιας πραγματικά ζοφερής πραγματικότητας που έχει καταστεί ανυπόφορη για όλους μας. Αυτό όμως είναι κάτι που αφορά το ίδιο το κίνημα και δεν είναι ζήτημα αλλαγής του νομοθετικού πλαισίου.

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι


Περισσότερο από ποτέ πρέπει να κατανοήσουμε την ανάγκη, για την καλύτερη δυνατή οργάνωση της απεργίας της 20^{ης} Φλεβάρη και την επιτυχία της. Η ηττοπαθής στάση δεν μας αξίζει. Εμείς έχουμε τη δύναμη. Ας στείλουμε ένα ηχηρό μήνυμα. Να αποτελέσει η μέρα αυτή την αφετηρία για την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής και της ίδιας της κυβέρνησης. Ας γεμίσουμε τις πλατείες και τους δρόμους, για να βροντοφωνάξουμε ότι μας αξίζει μια καλύτερη ζωή. Για όλους μας. Για τους νέους, τους άνεργους, τους συνταξιούγους, για τους εργαζόμενους, για όλο το λαό, για μια πατρίδα χωρίς δυνάστες και αφεντικά.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της Ο.Δ.Π.Τ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Φραγκίσκος Βορτελίνος



Ο Γενικός Γραμματέας

Σάββας Παπαδόπουλος